

ANNEXEAU CERTIFICAT

Le BNQ est membre du Système national de normes (SNN).

LTP VIETNAM CO., LTD

Page 1 de 1

286, Phan Van Hon. Tan Thoi Nhat ward, District 12, 700.000

Ho Chi Minh City,

Viet Nam

CAN/BNQ 9415-370/2007-01-29

Protège-cous pour joueurs et joueuses de hockey sur glace et de

ringuette

Numéro du certificat : 4391

Date de délivrance : **2025-04-23**Date d'expiration : **2027-04-30**

	Modèle	Grandeur du cou							
Marque		Très petit	Petit	Moyen	Petit / Moyen	Large	Très grand	Grand / Très grand	Très très grand
AYCANE	AY00115 / AY00118	S. O.	S. O.	S. O.	S. O.	Certifié	Certifié	S. O.	Certifié
	AY00116	S. O.	S. O.	Certifié	S. O.	Certifié	Certifié	S. O.	S. O.
	AY00117	S. O.	Certifié	Certifié	S. O.	Certifié	S. O.	S. O.	S. O.

HISTORIQUE					
Date	Description de la modification				
2025-04-23	Délivrance du certificat.				

LA PRÉSENTE ANNEXE FAIT PARTIE INTÉGRANTE DU CERTIFICAT.